杭州泰格医药科技股份有限公司 2018年度业绩快报

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏负连带责任。

特别提示:

本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与 年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	2,290,674,903.03	1,687,033,455.82	35.78%
营业利润	597,128,660.78	416,826,414.15	43.26%
利润总额	607,974,160.53	431,249,739.80	40.98%
归属于上市公司股东的净利润	476,299,701.84	301,013,932.80	58.23%
基本每股收益 (元)	0.95	0.60	58.33%
加权平均净资产收益率	17.83%	13.89%	3.94%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	4,327,070,370.17	3,583,167,950.81	20.76%
归属于上市公司股东的所有者 权益	2,678,848,437.64	2,491,046,293.20	7.54%
股本	500,176,537.00	500,176,537.00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净 资产(元)	5.36	4.98	7.63%

注: ① 本公告数据为公司的合并报表数据;

② 上述净利润、基本每股收益、净资产收益率、股东权益、每股净资产指标均以归属于上市公司股东的数据填列:

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期经营业绩

在经营管理团队和全体员工的共同努力下,公司临床试验相关技术服务、统计分析、生物分析等服务能力不断加强,主营业务延续良好增长趋势,营业收入实现稳步增长。

报告期内公司实现营业收入229,067.49万元,比上年同期增长35.78%;利润总额60,797.42万元,比上年同期增长40.98%;归属于上市公司股东的净利润47,629.97万元,比上年同期增长58.23%。

2、报告期财务状况

报告期内公司资产总额432,707.04万元,比上年同期增长20.76%;归属于上市公司股东的所有者权益267,884.84万元,比上年同期增长7.54%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的《2018年度业绩预告》中预计的业绩 不存在重大差异。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步核算的结果,未经会计师事务所审计,具体财务数据公司将在2018年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;

2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

杭州泰格医药科技股份有限公司董事会 二〇一九年二月二十八日